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Σε συνέχεια του σχετικού εγγράφου, σας ενημερώνουμε, κατά λόγο αρμοδιότητας, τα εξής:

ΕΡΩΤΗΜΑ 1:
Στις 12/10/2021 κατατέθηκε από το Δήμο Αλίμου αίτημα αδειοδότησης για την ίδρυση 

υδατοδρομίου στην περιοχή Αλίμου Αττικής, σε περιοχή που χωροθετείται πλησίον αλιευτικού 

καταφυγίου και όχι σε λιμένα, λίμνη, Π.Ο.Τ.Α, σύνθετο τουριστικό κατάλυμα ή τουριστικό λιμένα. 

Με τη δημοσίευση του ν. 4903/2022 (ΦΕΚ46/Α/5-3-2022), που αφορά σε τροποποιήσεις των 

διατάξεων του ν.4663/2020 και ειδικότερα με το άρθρο 39 αυτού, διευρύνεται το πεδίο εφαρμογής 

του νόμου και σε περιοχές εκτός λιμένων, λιμνών, Π.Ο.Τ.Α., σύνθετων τουριστικών καταλυμάτων 

και τουρισιτικών λιμένων. Η υπηρεσία μας ενημέρωσε σχετικά τον αιτούντα και αναμένεται η 

υποβολή νέου αιτήματος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Κατά συνέπεια, η υπηρεσία μας δε 

δύναται να εκτιμήσει το χρόνο ολοκλήρωσης της διαδικασίας χορήγησης άδειας ίδρυσης του εν 

λόγω υδατοδρομίου.

Επίσης, επισημαίνουμε ότι η κατασκευή ενός υδατοδρομίου έπεται της έκδοσης κυα για τη 

χορήγηση άδειας ίδρυσης του υδατοδρομίου. Δεδομένου ότι σύμφωνα με ν.4663/2020, η υπηρεσία 

μας είναι αρμόδια μόνο για τη διαδικασία χορήγησης αδειών υδατοδρομίου, δε δύναται να 

εκτιμήσει πότε θα ολοκληρωθεί η κατασκευή των εγκαταστάσεων του συγκεκριμένου 

υδατοδρομίου.

ΕΡΩΤΗΜΑ 2:

ΘΕΜΑ: Απάντηση  στη με αριθμ. πρωτ.  3953/15.03.2022 Ερώτηση

Σχετ.: Το με αριθ. πρωτ.  79095/16-03-2022 έγγραφό σας με συνημμένη την Ερώτηση του θέματος
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Σας ενημερώνουμε ότι από τη δημοσίευση του ν. 4663/2020 (Α΄30) έως και σήμερα έχουν 

εκδοθεί τρεις (3) άδειες ίδρυσης υδατοδρομίων στις κάτωθι περιοχές: ΒΟΛΟΣ, ΡΕΘΥΜΝΟ, ΙΟΣ, 

ενώ βρίσκονται σε διαδικασία αδειοδότησης στην ελληνική επικράτεια είκοσι εννέα (29) 

υδατοδρόμια στις κάτωθι περιοχές: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ, ΣΚΥΡΟΣ, ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ, ΣΚΟΠΕΛΟΣ, 

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ, ΠΑΤΜΟΣ, ΤΗΝΟΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΚΑΛΑΜΑΤΑ, ΣΗΤΕΙΑ, ΧΙΟΣ, ΛΑΥΡΙΟ, 

ΣΙΦΝΟΣ, ΠΥΛΟΣ, ΚΑΒΑΛΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ, ΟΘΩΝΟΙ, ΕΡΕΙΚΟΥΣΑ, 

ΜΑΘΡΑΚΙ, ΚΥΛΛΗΝΗ, ΑΙΔΗΨΟΣ, ΑΛΙΒΕΡΙ, ΚΑΡΥΣΤΟΣ, ΚΥΜΗ, ΧΑΛΚΙΔΑ, ΨΑΡΑ, ΑΛΙΜΟΣ, 

ΟΙΝΟΥΣΕΣ.

Επίσης, έτοιμες υποδομές υδατοδρομίων υπάρχουν σε τρεις (3) περιοχές: ΚΕΡΚΥΡΑ, ΠΑΞΟΙ 

και ΠΑΤΡΑ. Τα εν λόγω υδατοδρόμια είχαν αδειοδοτηθεί με παλαιότερες διατάξεις. Για τα 

υδατοδρόμια της ΚΕΡΚΥΡΑΣ και των ΠΑΞΩΝ έχει εκδοθεί και η Βεβαίωση Συμμόρφωσης 

σύμφωνα με τις μεταβατικές διατάξεις του ν. 4663/2020, ενώ εκκρεμεί η έκδοση αυτής για το 

υδατοδρόμιο της ΠΑΤΡΑΣ.

Η υπηρεσία μας δε δύναται να εκτιμήσει τον αριθμό των υδατοδρομίων για τα οποία θα έχει 

ολοκληρωθεί η διαδικασία χορήγησης άδειας λειτουργίας και έναρξης πτητικού έργου μέχρι το 

προσεχές καλοκαίρι.

Εσωτερική Διανομή:

1. Διεύθυνση Ανάπτυξης Μεταφορών (Δ29)
2. Τμήμα Γ’

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Π.Μ. ΤΟΥΡΛΟΥ
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